

ÁLTALÁNOS ÉRTÉKESÍTÉSI FELTÉTELEK **RENISHAW Hungary Kft.**

Hatályos: 2024. 12. 20-tól

E Feltételekben az „Eladó” a Renishaw Hungary Kft-t jelenti; a „Vevő” a vásárlót jelenti, aki megrendelést ad le az Eladónak, és azt az Eladó elfogadja; „Termékek” alatt valamennyi, az Eladó által küldött megrendelés visszaigazolásában feltüntetett árucikk értendő, a Szolgáltatások kivételével; „Berendezés” alatt az Eladó által nyújtott, az Eladó által küldött megrendelés visszaigazolásában feltüntetett eszköz értendő; „Szoftver” az Eladó által a Vevőnek a Berendezés részeként, vagy azzal kapcsolatban, vagy attól elkülönítetten módon nyújtott számítógépes programokat jelenti, amelyekre kiterjed az Eladó által a Vevő számára nyújtott engedély a továbbiakban „Licenc”), amelyet a szoftvert kísérő (a felek által vagy aláírt vagy nem aláírt) dokumentumok tartalmazznak, vagy amelyet a szoftver magában foglal, kivéve azon számítógépes programokat, amelyek licencét a Vevő harmadik féltől kapta, továbbá eltérő írásbeli megállapodás hiányában Vevő a szoftvert csak a licenccben meghatározott célra használhatja; a „Szolgáltatások” az Eladó által nyújtott telepítést, üzembe helyezést, beállítást, részleges programozást, képzést, karbantartást vagy az Eladó által nyújtott hasonló szolgáltatást jelentik, amely az Eladó által küldött megrendelés visszaigazolásában, vagy a Vevőnek nyújtott bármilyen írásbeli leírásban vagy specifikációban szerepel („Szolgáltatások specifikációja”); a „Leszállítandó teljesítések” az Eladó által küldött megrendelés visszaigazolásában vagy a Szolgáltatások specifikációjában feltüntetett valamely Szolgáltatásból származó teljesítéseket jelentik; „Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok” alatt valamennyi szabadalom, védjegy, lajstromozott formatervezési minta és ezek nyilvántartásba vétel iránti kérelmei, szerzői jogok, formatervezési mintaojtalmi jogok vagy más jogok értendők, amelyek ezekhez hasonlóak vagy megfelelőek a világon bárhol; az „Incoterm” az Incoterms 2010 feltételeinek (paritásainak) egyikét jelenti.

1. A szerződés megkötése

A. Az Eladó a jelen Feltételek szerint tesz ajánlatot, amely nem elfogadástól függő ajánlat. Vevő megrendelése nem kötelező érvényű az Eladóra nézve. A szerződés a megrendelés e Feltételek szerinti írásbeli visszaigazolásának Eladó általi kibocsátásának napján jön létre, és a „Szerződés” alatt a megrendelés írásbeli visszaigazolása, a megrendelés visszaigazolásában feltüntetett valamennyi más feltétel és dokumentum, valamint a jelen Feltételekben foglalt más szerződési feltételek értendők. Jelen Feltételek hatályosak kívül helyezik az Vevő megrendelésében szereplő bármely feltételt. Semmilyen egyéb feltétel, kikötés és nyilatkozat, - ideértve a felek között kialakult korábbi gyakorlatot, szokást is - nem alkalmazható kivéve, ha ahhoz az Eladó kifejezetten írásban hozzájárult. A jelen Feltételek megváltoztatása vagy az abban foglalt jogokról való lemondás kizárólag írásban és a felek meghatalmazott képviselőinek aláírásával érvényes. Ellentmondás esetén a Licenccben foglalt rendelkezések irányadók a jelen Feltételekben meghatározottakkal szemben.

B. A Termékek vagy azok valamely részének értékesítése az: (i) „ex works” (gyárból szállítva) Incoterm-paritás; vagy (ii) az Eladó megrendelés-visszaigazolásában feltüntetett másik Incoterm-paritás szerint kerül szállításra; és az adott paritást bele kell foglalni a Szerződésbe. Ellentmondás esetén az irányadó rendelkezések rangsora: (i) az Eladó megrendelés-visszaigazolásában feltüntetett egyéb feltételek vagy dokumentumok (ii) a jelen Feltételek, és (iii) az Incoterms 2010.

C. A megrendelésnek az Eladó által történő elfogadását követően a megrendelés Vevő általi visszavonása szerződésszegésnek minősül. A felek rögzítik, hogy az Eladót a szerződésszegés miatt kár éri, különösen abban az esetben, ha az Eladó a Termékeket és Szolgáltatásokat vagy azoknak valamely részét a Vevő specifikációja szerint biztosítja. Ha Vevő a megrendelés elfogadását követően mondja le a megrendelést, a Vevő megfizeti az Eladó részére az Eladónak a megrendelés teljesítéséhez eszközölt munkáját és valamennyi elkerülhetetlenül felmerült költségét az Eladó által a lemondás dátumáig felmerült költségekről kiállított számla alapján.

D. Ha a Szerződés feltételül a felek rögzítik, hogy a Vevő a pénzügyi intézetnél akkreditív (okmányos meghitelezést) nyisson, vagy a Termékek és a Szolgáltatások teljes vagy részleges vételárát fizesse meg a szállítási határidőt megelőzően, ennek nem teljesítése esetén az Eladó úgy tekint, mintha a Vevő elállt volna a Szerződéstől, és az Eladó az 1C pontban foglalt költségeit kiszámlázhatja Vevő felé.

2. Árak és fizetési feltételek

A. Eltérő írásbeli megállapodás vagy eltérő irányadó Incoterm hiányában valamennyi ár: i) az Eladó telephelyén „ex works” (gyárból

szállítva) érvényes, (ii) nem tartalmazza az alkalmazandó általános forgalmi adót, amelyet a vételárhoz hozzá kell adni; valamint (iii) módosítható, és a szállítás napján érvényes árral helyettesíthető.

B. A Termékek ára magában foglalja azon költségeket, amelyek az irányadó Incoterm alapján az Eladót terhelik.

C. Eltérő írásbeli megállapodás hiányában a Vevő köteles az Eladó által kibocsátott számlákat azok teljes összegében jóváírt pénzüsszegek formájában, a számla kiállítási hónapjának végétől számított 30 napon belül megfizetni.

D. Késedelmes fizetés esetén az Eladó a jogszabályban megállapított összegű késedelmi kamatra jogosult. Az összeg naponta halmozódik, az adott összeg bíróság általi megítélése után és azt megelőzően is.

E. A kifizetések teljes összegben, ellentételezés, ellenigény, csökkentés vagy visszatartás nélkül rendezendők, a Vevőnek beszámítási joga nincs.

3. Szállítás és átvétel

A. Valamennyi szállítási határidő becsült, és a szállítás pontos időpontja nem képezi a Szerződés lényeges elemét. Az Eladó nem köteles kártérítést vagy egyéb kompenzációt adni a Termékek, Szolgáltatások, vagy azok valamely részének bármilyen okból előállt nem teljesítése vagy késedelmes teljesítése esetén, vagy valamely közvetlenül vagy közvetett módon felmerült kár esetén.

B. Ha az Eladó nem tudja a Termékek vagy Szolgáltatások egészét vagy egy részét a megadott időben szállítani olyan okból, amely az Eladó észszerű irányításán kívül esik, a szállítási határidőt annyi idővel meghosszabbítani, amennyi ideig a szállítást késleltető ok fennáll. Ha a jelen Feltétel alkalmazandó, az Eladó köteles szállítani, a Vevő pedig köteles átvenni és kifizetni a Termékek és Szolgáltatások azon részét, amelyet az Eladó szerződésszerűen szállítani képes.

C. Eltérő kifejezett megállapodás hiányában az Eladó jogosult a Termékeket egy vagy több szállítmányban vagy részletben szállítani. Ha a szállítás egy vagy több szállítmányban vagy részletben történik, valamennyi szállítmányt vagy részleges szállítást úgy kell tekinteni, hogy az külön szerződés alapján történt, és külön kell számlázni, továbbá valamely szállítmány vagy részleges szállítás lemondása nem érinti és nem érvényteleníti a többi szállítmányt vagy részleges szállítást.

D. A szállításnak összhangban kell lennie az irányadó Incoterms paritással.

E. Ha a Vevő a Termékeket az Eladó telephelyén veszi át, akkor ezt köteles megtenni az Eladónak a Termékek átvételre való készenlétéről szóló értesítését követő 7 napon belül, ellenkező esetben az Eladó felszámíthatja Vevőnek azon költségeit, amelyek amiatt keletkeztek, hogy a Vevő nem vette át a Termékeket ezen időszak alatt. Ha az Eladó intézkedett a Termékek elszállításáról, a Termékeket átvettnek kell tekinteni, kivéve, ha a Vevő az adott számla fizetési határidejéig írásban értesíti az Eladót az átadás elmulasztásáról.

F. Ha a Felek írásban megállapodtak, hogy a Termékeket a Vevő előzetes megvizsgálás után veszi meg, a megvizsgálást az Eladó telephelyén kell elvégezni, és ha a Vevő vagy képviselője megvizsgálta, és jóváhagyta a Termékeket, bizonyossággal vélelmezhető, hogy a Termékek megfelelnek a Szerződésnek és azokat átvettnek kell tekinteni, valamint a lenti 3.H feltétel ezen Termékek esetében nem alkalmazható.

G. Azon megrendelések esetén, amelyek csak Termékekből vagy Szolgáltatásokból állnak, vagy olyan Szolgáltatásokból, amelyek később szállítanak, mint azon Termékeket, amelyekhez kapcsolódnak, a Termékek és Szolgáltatások átvettnek tekinthetők a szállítási határidőt vagy azt követő 7 napon belül, hogy a Termékek és a Leszállítandó teljesítések használatba helyezése megtörténjen, amelyik korábban bekövetkezik. Azon megrendelések esetén, amelyek olyan Termékekből és Szolgáltatásokból állnak, amelyeket a Termékekkel egy időben kell szállítani, a Termékek és Szolgáltatások átvételének időpontja az az időpont, amikor az Eladó beüzemelési jegyzőkönyvet a Vevő aláírja.

H. Ha az átvételt megelőzően a Vevő az Eladó megfelelő teljesítésekor megállapítja, hogy a Termékek nem felelnek meg a Szerződésben foglaltaknak, a jogorvoslati lehetőség az Eladó választása szerint a Termékek kicserélésére vagy a Termékek visszaszolgáltatása esetén a vételár visszatérítésére korlátozott.

4. A tulajdonjog fenntartása és a kárveszély átszállása

A. A Termékek elvesztésének vagy sérülésének kockázata az irányadó Incoterms-feltételben meghatározott időpontban száll át a Vevőre.

B. A Termékek vagy a kézzelfogható, Leszállítandó tételek tulajdonjoga mindaddig nem száll át a Vevőre, amíg az Eladó a Termékek és Szolgáltatások teljes vételára nem áll Eladó rendelkezésére. Ha a Vevő nem fizeti meg a Termékek és Szolgáltatások árát a megadott időben, az Eladó jogosult a Termékeket és a Leszállítandó tételeket (vagy az azok tulajdonjogát igazoló dokumentumokat) azonnali hatállyal visszavenni, és a Vevő visszavonhatatlanul felhatalmazza az Eladót a Termékek, a Leszállítandó tételek vagy a dokumentumok visszavételére és arra, hogy e célból a Vevő telephelyére Eladó képviselője vagy harmadik személy megbízottja belépjen. Az Eladónak a Termékekre, a Leszállítandó tételekre, vagy dokumentumokra vonatkozó igénye vagy azoknak a visszavétele nem érinti az Eladó egyéb, jogszabályban biztosított jogait.

5. Nem teljesítés

A. Az Eladó a jelen Szerződés értelmében választása szerint jogosult a további teljesítésektől való elállásra vagy azok visszatartására, ha: (i) a Vevő nem fizeti meg időben a jelen Szerződés vagy az Eladó és a Vevő között létrejött egyéb szerződés alapján fennálló valamely összeget; (ii) a természetes személy Vevő elhalálozik, vagy csődbe megy; (iii) a jogi személy Vevő ellen felszámolási eljárást indítanak, vagy felszámolót, végelszámolót, vagy felügyelő gondnokot jelölnek ki a vállalat egészére vagy valamely részére vonatkozóan, illetve vele szemben végrehajtási eljárás indul (valamely ingatlanára, üzletészére vagy vagyonára vonatkozóan); (iv) a Vevő a hitelezőivel megállapodást vagy egyezséget köt, vagy annak megkötését felajánlja; vagy (v) a Vevő a fenti eseményekhez hasonló vagy annak megfelelő helyzetbe kerül azon joghatóság rendelkezései értelmében, amely alapján a Vevőt bejegyezték, vagy ahol a Vevő illetőséggel bír, vagy üzleti tevékenységét folytatja.

B. A Vevő köteles az Eladót azonnal értesíteni, ha a fenti (ii)-(v) pontokban meghatározott esemény következik be.

6. Hibás teljesítés

A. A Feltételek 6.B és 6.F pontjai értelmében az Eladó köteles választása szerint javítással vagy csere biztosításával a Berendezésben a rendeltetésszerű használat során keletkező hibákat kijavítani:

(i) 12 hónapon belül, vagy – ha ez hosszabb – a kötelező jótállás körében jogszabály által előírt időben; vagy

(ii) 15 hónapon belül, ha a Vevő a viszontértékesített Berendezés gyártója és az a gyártó berendezésének szerves részét képezi, vagy a viszontértékesített Berendezést új, nem használt állapotban vette; vagy

(iii) az az időszak, amelyet a szavatossági időben az Eladó a megrendelés visszaigazolásában, a pályázati kiírásban vagy a Berendezést kísérő egyéb dokumentumban meghatároz a Berendezésre vagy a Berendezés alkotórészeire vonatkozóan, azt követően, hogy (i) a Berendezés kiszállításra került, vagy (ii) ha a Berendezést az Eladó vagy annak meghatalmazottja szerelte be, azt az időpontot követően, amikor a telepítési jelentést a Vevő aláírta, vagy (iii) bármely más időpontot követően, amelyet az Eladó a megrendelés visszaigazolásában, a pályázati kiírásban vagy a Berendezést kísérő egyéb dokumentumban meghatároz, („a szavatossági idő kezdete”) és amely kizárólag anyaghibából vagy kivitelezési hibából ered. A kijavítás vagy kicserélés nem jelenti a szavatossági idő újraszámítását; az eredeti 12 vagy 15 hónapos vagy egyéb meghatározott szavatossági idő (amelyik alkalmazandó) változatlan marad a szavatossági idő kezdetétől.

B. Az Eladó nem felel a harmadik fél által gyártott olyan hardverek vagy szoftverek minőségéért, üzembiztonságáért és használhatóságáért, amelyek önálló termékek, vagy a Termékekhez kívülről kapcsolódnak, vagy opcionális tételek. Az Eladó azonban törekszik arra, hogy a Vevő számára biztosítsa azon szavatosságból származó előnyöket-lehetőségeket, amelyben az Eladó a beszállítójától részesült.

C. Ha a Vevő a szavatossági idő kezdetét követő 90 napon belül (vagy az Eladó megrendelés-visszaigazolásában, a pályázati kiírásban vagy a Szoftver Licenben meghatározott egyéb időszakon belül) értesíti az Eladót arról, hogy a Szoftver a rendeltetésszerű használat mellett nem teljesíti a leírásnak megfelelően, az Eladó köteles a Szoftvert kicserélni vagy kijavítani az értesítéstől számított ésszerű határidőn belül. Az Eladó nem szavatolja a Szoftver bug- és hibamentességét.

D. Ha a Vevő a szállítást követő 90 napon belül (vagy az Eladó megrendelés-visszaigazolásában vagy a pályázati kiírásban meghatározott egyéb időszakon belül) értesíti az Eladót, hogy valamely Szolgáltatás vagy Leszállítandó teljesítés nyújtásakor nem a megfelelő gondossággal és szakértelemmel járt el, vagy az nem felel meg a Szolgáltatás Specifikációjában meghatározottaknak, az Eladó köteles az adott Szolgáltatást újrateljesíteni az értesítéstől számított ésszerű határidőn belül.

E. A jelen Feltételekben meghatározott szavatosság a fogyóeszközökre nem terjed ki.

F. Az Eladó nem felel a Vevőnek az ilyen jellegű hibákért, kivéve, ha a Vevő a kifogásolt hibáról annak jelentkezésekor haladéktalanul írásban értesíti az Eladót, a működési körülmények teljes részletezésével, és a Berendezés vagy annak a hibás részének szállítási költségét megtéríti Vevőnek.

G. Bármely termékeket a Vevő a saját kockázatára küldi vissza az Eladónak. A megjavított vagy kicserélt termékeket az Eladó futárral, a saját költségén visszaküldi a Vevő által megadott címre.

H. Ha az Eladó nem talál hibát a Termékben vagy a Leszállítandó teljesítésben, az Eladó felszámíthatja a Vevőnek az akkor érvényes „nem találtunk hibát” eljárás díját, a mindenkorí árlístának megfelelően. A díj aktuális mértékéről Vevő jogosult a javításra leadást megelőzően tájékozódni.

I. Az Eladó nem felel szerződés alapján, szerződésen kívül károkozás alapján vagy egyéb módon a Termékek vagy a Leszállítandó tételek egy részében vagy a Szolgáltatások részeként fenntartott Berendezésben („Fenntartott tételekben”) keletkezett károsodásért, hibáért vagy azok teljesítményének jelentős csökkenéséért vagy azok közvetlen vagy közvetett elvesztéséért, valamint a Feltételek 6.A és 6.C pontjai nem alkalmazhatók, ha a szállítást követően a Termékeket, a Leszállítandó teljesítéseket vagy a Fenntartott tételeket:

(i) olyan célra használják, amely nem szerepel az Eladó használati utasításaiban;

(ii) oly módon telepítették, használták vagy tárolták, amely nem felel meg az Eladó használati utasításaiban foglaltaknak, vagy egyéb módon jutott a Vevő tudomására, beleértve azt is, ha a telepítést az Eladó által nem engedélyezett személyek végezték el;

(iii) olyan anyagokat, berendezéseket vagy szoftvert használtak, amely nem szerepel az Eladó használati utasításaiban;

(iv) megrongálták, nem megfelelően használták, hanyagul bántak vele, nem megfelelően tisztították vagy tárolták a használatot követően, azonosítóját megváltoztatták vagy eltávolították;

(v) módosították vagy megváltoztatták az Eladó előzetes írásbeli beleegyezése nélkül;

(vi) valamely hiba észlelését követően a használat vagy működtetés következtében megrongálódott;

(vii) a villamos áram vagy egyéb ellátó rendszer kimaradása vagy ingadozása miatt megsérült, vagy

(viii) tűz, árvíz, lopás, előre nem látható körülmények, háború, terrorizmus vagy hasonló esemény következtében megsérült,

és az Eladó kiszámíthatja a Vevőnek az ilyen körülmények miatt a Termékek, a Leszállítandó teljesítések vagy a Fenntartott tételek javításának költségét.

J. Az Eladónak a Feltételek 6. pontjában meghatározott feltételeket érintő döntései, és különösen (de nem korlátozva a továbbiakat) a hibára vagy üzemzavarra vonatkozó döntései, véglegesek, és a Vevőre nézve kötelező erejűek.

7. Egyedi és rendelésre készített termékek

A. Ha a Termékeket a Vevő által meghatározott vagy nyújtott formatervezési minta vagy konfiguráció alapján gyártották vagy személyre szabták, a Vevő kijelenti és szavatolja az Eladó számára, hogy:

(i) a Termékek tervezési és konfigurációs módja, kialakítása, műszaki vagy felépítésbeli megoldásai, stb. nem sértik harmadik személyek Szellemi alkotásokhoz fűződő jogait;

(ii) a Termékek megfelelnek annak a célnak, amelyre azokat tervezték vagy konfigurálták (és mint ilyen Vevő elismeri, hogy az Eladó nem felel a hibás tervezésért vagy konfigurálásért); és

(iii) A Vevő megbizonyosodott arról, hogy valamennyi szükséges tesztet és vizsgálatot lefolytattak vagy lefolytatnak, mielőtt a Termékeket használatba helyezik, annak biztosítása érdekében, hogy a Termékek tervezése, összeállítása és működtetése az azokat használni vagy az azok közelében dolgozó személyek egészségére és biztonságára nézve biztonságos és kockázatmentes legyen.

B. A Vevő köteles helytállni az Eladó ellen benyújtott valamennyi kereset, per, követelés, igény, vád, érdek, költség és kiadás tekintetében, amely miatt az Eladót kár éri, vagy amely az Eladó számára felmerül valamely harmadik fél olyan állítása vagy követelése folytán, amely ha megalapozottnak minősül, a Vevő e Feltétel szerint tett nyilatkozatainak és szavatossági vállalásainak megszegését jelentené.

8. A Szolgáltatások teljesítése; a Termékek használata és ártalmatlanítása

A. A Vevő köteles: (i) az Eladóval együttműködni a Szolgáltatásokkal kapcsolatos valamennyi ügyben; (ii) az Eladó és meghatalmazottai számára biztosítani a Vevő telephelyére történő belépést a Szolgáltatások nyújtásához szükséges, ésszerű mértékben; (iii) az Eladó által a Szolgáltatások nyújtásához szükséges lényeges és pontos információkat és anyagokat átadni; (iv) az Eladót tájékoztatni, a Vevő telephelyén érvényben lévő egészségügyi és biztonsági szabályokról és előírásokról és minden egyéb biztonsági követelményről; (v) minden olyan munkát elvégezni, amellyel a Vevő a telephelyét a Szolgáltatások átadásához előkészíti az Eladó ésszerű utasításainak megfelelően; és (vi) kizárólagosan felel azért, hogy felmérje és teljesítse a telephelyére vonatkozó valamennyi jogszabályt és ajánlott egészségügyi és biztonsági előírásokat, lehetővé téve ezzel a Szolgáltatások nyújtását.

B. A Vevő köteles az Eladó használati útmutatásait és/vagy ajánlásait, beleértve az Eladó katalógusaiban vagy brosúráiban található információkat is, vagy azokat, amelyekről az Eladó egyéb módon értesítette a Vevőt, a Termékeket használó valamennyi személy, vagy a Termékek újraértékesítése esetén a vásárló tudomására hozni. A Vevő köteles minden szükséges lépést megtenni annak biztosítása érdekében, hogy a Termékek használatával kapcsolatban a Termékek tervezett felhasználására és minden egyéb, a használatba helyezéshez szükséges feltételek biztosítására vonatkozóan megfelelő információ álljon rendelkezésre, valamint hogy a Termékek biztonságosak és egészségügyi kockázatoktól mentesek legyenek.

C. A Vevő, illetve ha a Vevő viszontértékesíti a Termékeket, a vásárló nem jogosult eltávolítani a Termékeken szereplő jelöléseket, amelyek az Eladónak a felhasználó számára adott használati útmutatásait és/vagy ajánlásait tartalmazza, érme a Vevő köteles a saját vásárlói figyelmét is felhívni.

D. Ha a Vevőnek vagy vásárlójának szüksége van az Eladó által biztosított olyan információra, amely a Termékek tervezett vagy vizsgált felhasználására vonatkozik, vagy azon feltételekre, melyek a Termékek biztonságos felhasználásához és az egészségi kockázatok elkerüléséhez szükségesek, az egészséges és biztonságos munkavégzésre vonatkozó előírásokban foglalt kötelezettségeknek való megfelelés érdekében az

Eladó köteles az ilyen jellegű információ nyújtására az információszolgáltatás költségeinek megtérítésével.

E. A Vevő köteles az Eladót teljes mértékben kártalanítani valamennyi kötelezettség, veszteség, kamat, költség és kiadás kapcsán, amely az Eladó oldalán bármely, olyan harmadik fél tényállítása miatt merül fel, amely állítások ha valósnak bizonyulnak, az a Vevő jelen 8. pontban foglalt vállalásainak, nyilatkozatainak vagy szavatosságának a megszegését, vagy olyan vállalások megszegését jelentenek, amelyeket a jelen 8. pont értelmében a Vevő köteles további vevőktől számonkérni.

F. Ha az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló nemzeti szabályozás abban az országban, ahova az Eladó a Termékeket szállítja, engedi, hogy annak felelősségét az Eladó a Vevőre ruházza át, a nemzeti szabályozásnak megfelelően a Vevő saját költségén felel a Termékek ártalmatlanításáért. Ha az Eladó nem jogosult ezen felelősség átruházására, az Eladó az adott nemzeti szabályozásnak megfelelően a saját költségén felel a Termékek biztonságos ártalmatlanításáért.

9. Szellemi tulajdonhoz fűződő jogok

A. A jelen szerződés egyetlen rendelkezése sem jelentheti a korábban meglévő szellemi tulajdonjogok átruházását. A Szállítandó tételek részeként kifejezetten a Vevő részére megalkotott szellemi tulajdonjogok ugyanakkor a Vevőt illetik meg, míg minden további szellemi tulajdonjog az azokat megalkotó fél tulajdonát képezi.

B. A 9.C pontban foglalt feltételt kell megfelelően alkalmazni, ha a Vevővel szemben olyan követelés áll fenn, amely szerint a Termékek valamely része vagy a Termékek valamely rendeltetésszerű használatára sérti bármely személy szellemi alkotásokhoz fűződő jogait, kivéve, ha (i) a Vevő engedélyezte a Termékek megváltoztatását, vagy (ii) a Termékeket a 6.I (iii) pont szerint használták, vagy ezen esetek valamelyikében a követelés nem állna fenn, ha az ilyen változtatásra vagy használatra nem került volna sor.

C. Feltéve, hogy a Vevő haladéktalanul írásban értesíti az Eladót a 9.B pontban meghatározott követeléstől, és lehetővé teszi, hogy az Eladó (amennyiben úgy kívánja) a követeléssel szemben teljes jogkörrel védekezzen, vagy azt rendezze, a követelés alapján indított eljárásban felmerülő, a Vevőt terhelő költségeket és kárt illetékes bíróság által jogerősen megállapított, vagy Eladó által kifejezetten, írásban elismert felelőssége fennállása esetén az Eladó köteles megtéríteni.

D. Ha egy személy a 9.B pontban meghatározott követelést nyújt be, vagy az Eladó szerint lehetséges ilyen jellegű követelés benyújtása, (i) az Eladó jogosult a Vevőnek a Termékek és/vagy Szolgáltatások rendeltetésszerű használatára vagy a Termékek módosítására vagy kiváltására vonatkozó engedélyt adni a jogsértés elkerülése érdekében, azok rendeltetésszerű használatát nem korlátozva, vagy (ii) ha az (i) pontban meghatározott jogorvoslat az Eladó szerint ésszerű költségek mellett nem gyakorolható, az Eladó jogosult követelni a Vevőtől, hogy értékesítse a Termékeket az Eladó számára az eredeti vételáron, a Termékek hasznos élettartama alatt felmerülő lineáris értékcsökkenés levonását követően, amelyet az Eladó ésszerű módon határoz meg.

E. Az Eladó nem tartozik egyéb vagy további felelősséggel a 9. pontban meghatározottakon kívüli szellemi alkotáshoz fűződő valamely jog állítólagos megsértése vonatkozásában.

F. Az Eladó által nyújtott valamennyi rajz, anyag, specifikáció vagy egyéb adat („Anyagok”) és az ezekben található szellemi alkotásokhoz fűződő jogok az Eladó tulajdonát képezik, továbbá, kivéve ha azokat az Eladó nyilvánosságra hozta, a Vevő köteles az Anyagokat bizalmasan kezelni, és nem használhatja azokat a rendeltetésükkel ellentétben más célra. Az Eladó kérésére, vagy egyéb más esetben, ha az Anyagokat a Vevő kérésére azonnal annak rendelkezésére bocsátotta, a Vevő köteles az Anyagokat haladéktalanul megsemmisíteni, vagy azokat az Eladónak visszaszolgáltatni.

10. A felelősség korlátozása

A. EZ A FELTÉTEL TARTALMAZZA AZ ELADÓ TELJES FELELŐSSÉGÉT A SZERZŐDÉSEK, ÉS SZERZŐDÉSEN KÍVÜLI KÁROKOZÁS (BELEÉRTVE A GONDATLANSÁGOT), A JOGSZABÁLYI KÖTELEZETTSÉGÉNEK MEGSZEGÉSE, MEGTÉVESZTÉS VAGY A SZERZŐDÉS KAPCSÁN, VAGY ABBÓL EREDŐEN.

B. Alkalmazandó valamennyi jogszabályon alapuló vagy jogszabály által lehetővé tett felelősség-korlátozás és -kizárás.

C. A jelen Feltételekben az Eladó felelőssége nem zárható ki, és nem korlátozható a gondatlanságából bekövetkező halál vagy személyi sérülés esetén, amelyet az Eladó gondatlansága, az általa elkövetett megtévesztés vagy csalás okozott, vagy más olyan esemény esetén, amely vonatkozásában az Eladóra nézve jogellenes lenne a felelősség kizárása vagy korlátozása.

D. A 10.B és a 10.C pontokban meghatározott teljes szerződéses, és szerződésen kívüli károkozások (beleértve a gondatlanságot), a jogszabályi kötelezettségek megszegése, megtévesztés vagy a szerződés kapcsán, vagy abból eredő egyéb felelősség esetén az Eladó felelőssége 50 000 GBP összegig vagy a Vevő által a Szerződés alapján fizetett összegig terjed, attól függően, hogy melyik összeg a nagyobb. Továbbá a fenti összeghatár korlátján belül:

(i) az Eladónak a hibás teljesítésért való felelőssége a Feltételek 3.H és 6. pontjában meghatározott kötelezettségekre korlátozódik;

(ii) az Eladónak a 6. Feltétel szerinti kötelezettségzegésért fennálló felelőssége az érintett Termékek vagy Szolgáltatások adott részének áráig terjed;

(iii) az Eladónak a Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok iránti követelésekért való felelőssége a Feltételek 9. pontjában meghatározott kötelezettségekre korlátozódik;

(iv) az Eladónak az ingóságokban okozott károkért való felelőssége a sérült ingóság megjavítására vagy kicserélésére korlátozódik;

(v) az Eladó nem tartozik felelősséggel a nyereségben, a bevételben, az adatokban, a szerződéseken, az üzletben vagy a jó hírnévben közvetlen vagy közvetett módon bekövetkezett károkért, vagy egyéb közvetlen vagy ezek következményeként bekövetkezett károkért, vagy harmadik fél követeléseiről (következmenyi károk);

(vi) az Eladó nem felel a követelésekért, kivéve, ha (a) a követelés teljes részleteit közölte az Eladóval a követelésnek a Vevő általi tudomásszerzésétől számított 1 hónapon belül, és (b) jogi eljárást indítottak a követelést illetően a közléstől számított 12 hónapon belül.

E. Ha a Vevő termékébe építve viszontértékesíti a Termékeket és a Leszállítandó tételeket, a Vevő kártérítéssel tartozik az Eladó felé a Vevő termékeinek hibájából felmerülő harmadik fél által támasztott követelések tekintetében. Ez a rendelkezés nem alkalmazható, ha a hibát az Eladó Termékei és Leszállítandó tételei okozták.

11. Exportszabályok

A. A Szállító által a Vevőnek nyújtott valamennyi áru, szolgáltatás, szellemi tulajdonjog, műszaki segítségnyújtás, műszaki dokumentáció és egyéb információ (együttesen: „szállított termékek”), valamint minden, a szállított termékekből származó, létrehozott, előállított vagy azok felhasználásával előállított vagy biztosított dolog (együttesen: „vevői eredmények”) az alkalmazandó exportellenőrzési és/vagy importörvények, rendeletek, kereskedelmi embargók és szankciók (együttesen: „exportörvények”) hatálya alá tartozhat. A Vevő szavatolja, kijelenti és vállalja, hogy:

(i) betartja az exportörvényeket;

(ii) a Szállítótól történő átvételt követően minden szükséges engedélyt beszerez a későbbi kivitelhez vagy újrakivitelhez; és

(iii) sem közvetlenül, sem közvetve nem fér hozzá, nem használja fel, nem hozza nyilvánosságra, nem exportálja, nem reexportálja, nem engedélyezi, nem ruházza át és nem adja allicenbe a szállított termékeket vagy a vevői eredményeket: (i) az exportörvényekkel ellentétben; (ii) Kubába, Iránba, Észak-Koreába, a Dél-szudáni Köztársaságba, a Szudáni Köztársaságba, Szíriába, Oroszországba, Fehéroroszországba, Venezuelába, Afganisztánba, Mianmarba Ukrajna bármely olyan területére, amelyet Oroszország elcsatolt vagy megszállt, illetve a <https://www.renishaw.com/legal/en/restricted-destinations> oldalon felsorolt célállomásokra; vagy (iii) az exportörvények által tiltott bármilyen végfelhasználásra (beleértve a katonai végfelhasználást fegyverembargó alá tartozó országokban vagy a nukleáris, vegyi vagy biológiai fegyverekkel, rakétákkal vagy azok hordozórendszereivel kapcsolatos végfelhasználást).

B. A Vevő igazolja, hogy sem ő, sem a szállított termékekből a vevői eredményekből hasznot húzni szándékozó természetes vagy jogi személy nem (i) olyan természetes vagy jogi személy, aki vagy amely a szállított termékekhez vagy a vevői eredményekhez való hozzáférést tiltó exportörvények hatálya alá tartozik, vagy (ii) aki vagy amely a 12A. pont által tiltott országban található, működik vagy lakik, vagy egyébként bármilyen vonatkozó embargó vagy szankció hatálya alá tartozik. Kérésre és az alábbi 11G. pontra való tekintet nélkül a Vevő a Szállító által kért formában a Szállító számára kielégítő módon igazolja a szállított termékek és a vevői eredmények végfelhasználóját és végfelhasználását.

C. A Vevő minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy a 11. és 12. pontok céljának elérését a kereskedelmi láncban lejjebb lévő harmadik felek - beleértve az esetleges forgalmazókat vagy viszonteladókat is - ne hiúsítsák meg, és megfelelő ellenőrzési mechanizmust vezet be és tart fenn a 11. és 12. pontok betartásának biztosítására.

D. A 11. vagy 12. pontok bármely megsértése a jelen szerződés lényeges elemének súlyos megsértésének minősül, és a Szállító jogosult a szerződést azonnali hatállyal, írásbeli értesítés nélkül felmondani, és a Vevő köteles a Szállított mentesíteni minden olyan felelősség, veszteség, kamat, költség és kiadás alól, amelyet a Szállító az ilyen jogsértés miatt vagy azzal összefüggésben elszenved vagy visel.

E. A Vevő tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Szállító bármikor késleltetheti, elutasíthatja vagy megszüntetheti a Vevő megrendelésének teljesítését és szállítását felelősség nélkül, ha a Szállítónak alapos oka van feltételezni, hogy az ilyen megrendelés elfogadása vagy folyamatos teljesítése és szállítása megsértheti az exportörvényeket. A Szállító nem köteles kiviteli engedélyt vagy engedélyt, az illetékes kormány(ok) minősítési megkeresésére adott választ, vagy az illetékes hatóságok által az alkalmazandó kiviteli törvényeknek való megfeleléshez szükséges egyéb dokumentációt kérni, és nem vállal felelősséget a késedelemért vagy annak elmulasztásáért.

F. A Vevő haladéktalanul tájékoztatja a Szállítót, ha a 11. vagy 12. pontok megsértésére került sor, vagy alapos oka van feltételezni, hogy megsértették azokat.

G. A Vevő engedélyezi a Szállítónak vagy meghatalmazott képviselőinek (megfelelő titoktartási kötelezettségvállalások mellett), hogy a 11. és 12. pontnak való megfelelés biztosítása érdekében

észszerű hozzáférést biztosítson a jelen Szerződés szerinti tevékenységekkel kapcsolatos könyveléséhez és nyilvántartásaihoz.

12. Reexport Oroszországba és/vagy Fehéroroszországba

A. A 11. pont korlátozása nélkül a Vevő nem adhat el, nem exportálhat vagy reexportálhat, sem közvetlenül, sem közvetve Oroszországba és/vagy Fehéroroszországba vagy Oroszországban és/vagy Fehéroroszországban történő felhasználásra olyan, a jelen Szerződés alapján vagy azzal összefüggésben szállított árukat, amelyek a 833/2014/EU tanácsi rendelet 12g. cikkének és/vagy a 765/2006/EK tanácsi rendelet 8g. cikkének hatálya alá tartoznak, a mindenkor hatályos módosítások szerint.

B. A 11. pont korlátozása nélkül, a Vevő nem használhatja fel, és megtiltja az esetleges allicenceknek a szellemi tulajdonjogok, üzleti titkok

vagy egyéb információk felhasználását a 833/2014/EU tanácsi rendelet és/vagy a 765/2006/EK tanácsi rendelet mellékleteiben felsorolt közös, kiemelt fontosságú termékekkel kapcsolatban, amelyeket közvetlenül vagy közvetve Oroszországba és/vagy Fehéroroszországba történő értékesítésre, szállításra, átadásra vagy kivitelre, illetve Oroszországban és/vagy Fehéroroszországban történő felhasználásra szánnak..

13. Irányadó jog

A jelen Szerződésre és az abból fakadó esetleges jogvitákra vagy (szerződéses vagy szerződésen kívüli) követelésekre a magyar jog az irányadó, eszerint kell ezeket értelmezni, valamint a Vevő visszavonhatatlanul aláveti magát a magyar bíróságok kizárólagos joghatóságának, azzal, hogy az Eladó székhelye alapján illetékes rendes bíróság rendelkezik kizárólagos illetékességgel.